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2 0AC B  ，函数 ( , )u x y 在区域D内没有极值. 

连续函数在有界闭区域内有最大值和最小值，故最大值和最小值在D 的边界点取到.

7、B 

解析： 
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又 是奇函数

的周期为4

11、解：方程两边对 x 求偏导： 
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12. 解：把极坐标方程化为直角坐标方程

令
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17、 

解：积分区域D关于 y x 对称，利用轮对称行， 
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18、 

解 ：
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19. 

解：（I） 
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20、 

解： 
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21. 

解： 
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22、  

解： 
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0 1 1 1

0 0 1 3

  
 


 
  

  

   3 2

3 13

r r

r r



 
  

1 2 0 5

0 1 0 2

0 0 1 3

 
 


 
  

 2 12r r
  

1 0 0 1

0 1 0 2

0 0 1 3

 
 


 
  

  

1 4

2 4

3 4

4 4

2

3

x x

x x

x x

x x

 







          

1

2

3

4

1

2

3

1

x

x
c

x

x

   
   
   
   
   

  

  c 为任意常数 

设 B=

1 1 1

2 2 2

3 3 3

x y z

x y z

x y z

 
 
 
 
 

  

A

1

2

3

1 1 2 3 4 1

0 0 1 1 1 0

0 1 2 0 3 0

x

x

x

      
     

       
         

  

A

1

2

3

0

1

0

y

y

y

   
   

   
  
  

 

1 2 3 4 0

0 1 1 1 1

1 2 0 3 0

  
 

 
 
  

  

A

1

2

3

0 1 2 3 4 0

0 0 1 1 1 0

1 1 2 0 3 1

z

z

z

      
     

       
         

  

即 

1 2 3 4 1 0 0 1 2 3 4 1 0 0

0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 0

1 2 0 3 0 0 1 0 4 3 1 0 0 1

1 2 3 4 1 0 0 1 2 0 5 4 12 3

0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 2 1 3 1

0 0 1 3 0 0 1 0 0 1 3 1 4 1

      
   

     
       

      
   

        
        

 

1 0 0 1 2 6 -1

0 1 0 -2 -1 -3 1

0 0 1 -3 -1 -4 1

 
 


 
 
 
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1

2

1

3

4

1 2

2 1

3 1

1 0

x

x
c

x

x

     
     

      
     
     

    

      

1

2

2

3

4

1 6

2 3

3 4

1 0

y

y
c

y

y

     
     

      
     
     

    

      

1

2

3

3

4

1 1

2 1

3 1

1 0

z

z
c

z

z

      
     
      
     
     

    

  

1 2 3

1 2 3

1 2 3

1 2 3

2 6 1

2 1 2 3 2 1

3 1 3 4 3 1

c c c

c c c
B

c c c

c c c

      
 

    
   
 
 

       

1 2 3, ,c c c 为任意常数  

23、 

解： 

设

1 1 1

1 1 1

1 1 1

A

 
 
 
 
 
 

   

0 0 0 1

0 0 0 2

0 0 0 n

B

 
 
 
 
 
 

 

1

1 1 1

1 1 1
( )

1 1 1

nE A n




  





  

  
   

  

  

所以A  的n个特征值为
1 2
=n, = =0

n
     

又因为A是一个实对称矩阵，所以A可以相似对角化，且 

0

0

n

A

 
 
 
 
 
 

， 1

0 0 1

0 0 2
( )

0 0 0

nE B n

N




  








   



 

所以B  的n个特征值为
’ ’ ’

1 2
=n, = =0

n
    

又

0 0 0 -1

0 0 0 -2
0

0 0 0 -n

E B   

所以r(0 E B) 1    

故B 的n-1重特征值 0 有n-1个线性无关的特征向量 
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所以B 也可以相似对角化，且
0

0

n

B

 
 
 
 
 
 

 

所以A  与B  相似。 

 

 


